

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3. «Професійна мобільність майбутнього фахівця початкової освіти»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	013 Початкова освіта / Початкова освіта
Форма навчання	Заочна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 1, Семестр: 2
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 5, 150 год. (4 л, 6 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії і методики початкової освіти
Автор дисципліни	д.п.н., проф. Пріма Раїса Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Попередніми курсами, на яких базується дисципліна «Професійна мобільність майбутнього фахівця початкової освіти» є «Професійний імідж майбутнього вчителя початкової школи», «Професійна позиція майбутнього вчителя початкової школи».
Що буде вивчатися	Теоретико-методичні засади процесу формування професійної мобільності як виключно важливої особистісно-фахової характеристики сучасного педагога на етапі його підготовки у вищій школі.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасні пріоритети розвитку освіти зумовлюють потребу у підготовці педагогів, здатних до творчої праці, професійного розвитку й вдосконалення, освоєння та впровадження нових освітніх технологій. Інтерес до проблеми формування професійної мобільності педагога зростає у контексті радикальних змін в освіті, яка стає «ключем» до конкурентноспроможності фахівця, а також з огляду на інтеграцію вітчизняної освіти в загальнолюдське Європейське співавторство.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здійснювати самодіагностику, визначати власний рівень професійної мобільності; складати план самопостереження за розвитком професійної мобільності особистості вчителя; проводити мікродослідження (за самооцінками судженнями); розробляти програму саморозвитку професійної мобільності.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Набуті знання й вміння (компетентності) забезпечують оптимальні передумови для самореалізації особистості, розкриття усіх її потенційних можливостей, здатності до творчості, спроможності приймати нестандартні та оперативні рішення. забезпечують оптимальні передумови для самореалізації особистості, розкриття усіх її потенційних можливостей, здатності до творчості, спроможності приймати нестандартні та оперативні рішення.